



En Madrid, 27 de junio de 2024.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012400242, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012400242 – SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE INSTALACIONES AUDIOVISUALES, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 20 de junio de 2024, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

1. En el apartado “4.4 Mantenimiento evolutivo” del Pliego de Prescripciones Técnicas:
 - **Donde dice:**

100 jornadas de técnico de audiovisuales, para actuaciones donde sean necesarios.
 - **Debe decir:**

120 jornadas de técnico de audiovisuales, para actuaciones donde sean necesarios.

2. En el apartado “10.1. Anexo 1. Stock de repuestos incluidos” del Pliego de Prescripciones Técnicas:

A consecuencia de una serie de erratas detectadas en el número de unidades correspondientes alguna de las partidas recogidas en el Anexo 1 “Stock de repuestos incluidos”, se ha procedido a publicar un nuevo documento con las unidades corregidas.